5.4\ 2 c
Xz X
(—73) =5 @™ oat+b+cogh2?
y°z yz

D 11 ? 12 3 13 @ 14 3 15



2. 4201 = 42000 — 64t B W), a+ b O] LS Ttolet.

S ER
=%



@ 2x-12



4. 3(2x+y-2) 4 (-2x% + 2xy + 4x) +

A9 = Fstd?

@D 5 Q 7 3 9



N g WESHE x o Zhol y O 9] 2
3x+2y=9-a

wl, A4 a 0] e



re
it

i
9

g ©

mx +ny =4 _
g4 ' oA AR5 m, n - v} BT
nx—my = -2

G, x = -1, y= 1 o] H%ek. AL WA S Fotolet.

L
=
[

o

<
Il



@ x=0,y=2 ® x=2,y=0

@ X:_Q, y:()

® x=4,y=-3

@ x=-2,y=6



8.

AR SA ax +3 > 2(4—x) +

a9 & Fatelt,

B
=¥



500 Y72 A"yt 300 ¥ #He] B gHsle] 5
A o]4F 2000 Y o]57} = A st 1L et the

Ame @ A 4 4
QeAE Fol Tgolek [ |oko] Soj7 4 B gog 82

729

.

® x-5 @ 500x + 300(5 + x)

® o0 @ 3



10.

AAok=dl 10 el 5000 Folat, 1 o] A2 gF &l 300 YX
o ghok ARRL S A Ao 400 9 ol5hrt A st

A} AAoF sHeA] tolat

&






A¥d& 0

? 4

[eig
=

T, AAOB 9] Ho]=?

B 6 @ 8

L 1 T .
e }%}‘)Fy:—§X—2941€H5—7}x5?,y%3'}‘ﬂ‘4'—:75012}

B 10

7}t






14. a=45b=5"04+5L u, axb = nA2 9 Aot} o] W, n
e ot

B
=¥



15.

A (3x% 4+ x—=2) 4 (=5x? = Tx + 1) & 9]

DO -2x2-6x-1 @ -2x2+6x+1

@ 8x2 —4x-1 ® 8x2+4x+1

shel?

@ —2x2-5x-1



16. a=x+2y, b=3x—y QW 4a-3b & x, y o] T3t 202 LJeRY
H?

@ —5x+ 5y @ —5x+9y ® —5x+ 11y

@ -5x+ 3y ® -bx+y



,a—->b

SH
=

N7t x =1,y =b 222

9|

9]

o g Fohe?



18.

Apolel £ 1dkm Dol Q= 5 sHgo] 4 A, B} k. A
o] 7] Ag WA B7EA 7Hed AoIA StzbAE wiA]
202 golA 4 Azke]

CITA=
A °] g
3km , St oA B 7HA]+= Al Skm O] &
AR A oA a7zt o] A0

D 9km ® 8Skm 3 7km @ 6km B) 5km



BS54 x-3<2x-1<8~-x 9] 8l FollA A<l el 2 7RI

@® 674 @ 574
® 474 @ 37} glck
B |7} 225] Wt



20.

80 2] 2979 50 WAkl 2971 weked 20 4E A ek,
€2 1500 9 oJ5H2 stol 80 el A 9AE 5T T Bl A w
@, 5 A 4 QA Fotoler,

YR 4l



O

ol

‘o

N

@ x>2 ® x>3 @ x>4 ® x>5

@D x>1









24.

v
m
g




i}

ax+b°] AHZE y 59
Hagol st tha 1™ 9]
H, e a, b2l at+b




26. x, y o A7 A5 AA ] Hetola, AApFA A 3x + 5y = 3 9
Jefx oA FEHH 219 = Hol (a, 3), (4, m) &2 YERfo]d
o, a +m 9] S Fotof=t

e
=¥



1.

ol
+

27. A FAA 6x-3y+5 =0 9] Tz}

il 078
f-4)=0=HED W, a+b o] TS F

5

OJ:‘J
2 r°“

]_

y=ax+b

Il

NN

b

[



28. F ARy = -3x+1 3y = 2x +a O] TeLO| WO FHHT}

b, 2) 4 W, a ©] =& Fstofzt,

e g
-

y

—



29. T AM x+2y=3,ax-by =6 2 W]
A& otolet,

B
=¥



ol e, a-b9 G

a7



fretaa7h "ok 100 vRte]

3
22 x53xa

i

AN a7t 2 4 e 7P 2 4 x, 100 2342 Zhd 4= Fofl A
X

® 20 3 24 @ 37 ® 50

@D 4



St ?

&3

,a+b 9 7k

SH
=

a

3 130

@ 31 3 60 @ 65

@D 19



)

2 5X+y
53y

=125 & o, 32 x 125" 2] #}eg] 9] £E L5}

Aele] 4



34.

x, y ol e LAY A 262 - 2a(x +4) +2x -4y =02 F H

(a, —3), (b, 2) & SNZ 714 o, 4
w27

T a

3 a,b ol st 3a + 25 9






2 Fotolet,

#%9] 7}

=] 1
O]"E

(0] == [e] =
the AYHEAL TE

7H



‘:‘Uh Az 5% ©f 4

= 10%4 Laae Aol 7% olste]
T 500g & W=l ot 5% O] AuE2 9 g o]l Hojof
oPtﬂ?

Yk

go]/\l-

o



@ 3

B -4

@ 4



11 - _
39. B4 o — £ feegolth w2485 x o Ak o 2 5

Hogre b et T, a—b o & Toteler

e
=¥

Jo
@

L=
T



“d

ol

w4 Uehid

oF
2

a
=7
ma]

40.

tofet (2,

£ 75

a+b

@_

o, A% a2t o] 7o)

%7} e,

10<a<20)



71 ax+by = 22

9|

94

xX+y+5
4

@ 4 A 5 @ 7 B 8

@ 3



42.

Aol etu7tA] 24 of, Al 8km = 71 of| A AJZFETH 15 &

T2bshal, A& 5km 2 7HH oA AR 30 B =A B3
stet, oluff, A3t gtw 7k o] A& Fotoet.

a = km



